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Die Reifenserie Alliance 585 wurde von Manitou offiziell als Option für die MLT NewAg-Teleskoplader des Herstellers homologiert. Diese Reifenoption in der Größe 460/70R24 ist schon ab Werk für die MLT-Baureihen NewAg und NewAg XL erhältlich.
„Alliance 585-Reifen sind jetzt für viele Modelle der MLT NewAg- und NewAg XL-Reihen erhältlich. Sie decken die gestiegene Nachfrage von Kunden ab, die Reifen für den anspruchsvollen Einsatz auf harten Oberflächen suchen,“ so Camille Rouvrais, Global Product Manager (MLT).
Die Alliance Tire Group (ab 2021 Yokohama Off-Highway Tires) wurde von Manitou bereits als „Lieferant des Jahres“ (2019) ausgezeichnet, und die Ausweitung der Ab-Werk-Optionen um einen weiteren Alliance-Reifen ist ein erneuter Beleg für die beständige Partnerschaft zwischen beiden Unternehmen.  
Effizienz, Vielseitigkeit und Zuverlässigkeit sind entscheidend
So wie die Manitou MLT NewAg Teleskoplader auf maximale Effizienz und Vielseitigkeit ausgelegt sind, gilt dies auch für die Alliance 585-Reifenserie. „Wir sehen eine wachsende Tendenz zu Maschinen, die für vielseitige Aufgaben und Einsätze genutzt werden, d. h. Maschinen, die Tag für Tag oder sogar Stunde für Stunde in verschiedenen Umgebungen zum Be- und Entladen, bei unterschiedlichsten Aufgaben in der Landwirtschaft sowie für den Straßentransport eingesetzt werden. Dies erfordert Maschinen, die echte Vielseitigkeit bieten – wie z. B. Teleskoplader – und dies erfordert auch Reifen, die unter allen Umständen einen perfekten Job liefern. Genau dafür steht der Alliance 585“, resümiert Kristoff Van der Burght, Head of OEM, Europe, bei Yokohama Off-Highway Tires (ehemals Alliance Tire Group).

Der Alliance 585 im Überblick
Dieser vielseitige Stahlgürtelreifen hat sich bereits kurz nach seiner Markteinführung zu einem Bestseller entwickelt und einen hervorragenden Ruf für seine hohe Leistung und Produktivität erworben. Die großen und multidirektionalen Profilblöcke dieses speziell für Teleskoplader sowie Bagger und Kompaktlader entwickelten und produzierten Reifens verbessern die Bodenaufstandsfläche und ermöglichen so gleichermaßen ruhige Fahrten auf hartem Untergrund und überlegene Stabilität auch mit hohen Lasten in hügeligem Gelände. Die massive Profiltiefe mit ihrem optimalen Gummi-Hohlraum-Verhältnis sorgt für zuverlässige Traktion und Grip, effektive Selbstreinigungseigenschaften auf losem Untergrund und eine lange Nutzungsdauer. Neben Stahlgürteln schützen auch verstärkte Seitenwände und spezielle Mischungen den Reifen aktiv vor Durchstichen, Schnitten und Beschädigungen der Lauffläche und sorgen für eine optimale Tragfähigkeit. In der Summe sorgen diese Eigenschaften für eine hervorragende Reifenlebensdauer mit dauerhafter Leistung. 
Die Alliance 585-Reifen sind in 13 Größen erhältlich, darunter die für den Teleskoplader-Einsatz wichtigen Größen 460/70R24, 500/70R24, 440/80R24, 400/80R24.

***
Yokohama Off-Highway Tires: 
Yokohama Off-Highway Tires (YOHT) ist Spezialist für die Konstruktion, Entwicklung, Herstellung und Vermarktung von Reifen für Spezialfahrzeuge, die in der Land- und Forstwirtschaft, in Bau- und Industriebereichen, Berg- und Tagebau, im Hafenumschlag sowie in vielen weiteren kommerziellen Bereichen eingesetzt werden. YOHT ist Eigentümer der weltbekannten Marken Alliance, Galaxy und Primex und in über 120 Ländern vertreten. Mit seiner breit aufgestellten Produktpalette von über 4.000 SKUs ist YOHT ein bei Aftermarket- und OEM-Kunden bekannter und anerkannter Hersteller von Spezialreifen allerhöchster Qualität für die unterschiedlichsten Einsatzzwecke.
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