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Het Alliance 585 bandenserie is door Manitou officieel erkend als optie voor het assortiment MLT NewAg verreikers. Deze bandenoptie in maat 460/70R24 is nu af fabriek leverbaar op de MLT NewAg- en NewAg XL verreikers.
“Alliance 585 banden zijn nu op veel modellen van de MLT NewAg en NewAg XL verreikers leverbaar. Deze banden voldoen aan de toegenomen vraag van klanten die op zoek zijn naar banden die bestand zijn tegen veeleisend gebruik op harde ondergronden.” Camille Rouvrais, Global Product Manager (MLT).
Alliance Tire Group (met ingang van 2021 Yokohama Off-Highway Tires) werd in 2019 al door Manitou uitgeroepen tot "Supplier of the Year" en de toevoeging van nog een Alliance band aan de fabrieksopties is het bewijs van het vaste partnership van de twee bedrijven.  
Het draait om efficiëntie, veelzijdigheid en betrouwbaarheid
Net als de Manitou MLT NewAg verreikers zijn de banden van de Alliance 585 serie ontworpen voor maximale efficiëntie en veelzijdigheid. “We zien een groeiende trend naar machines die veelzijdig inzetbaar zijn, d.w.z. machines die in verschillende omgevingen worden gebruikt voor laden en lossen, voor allerlei taken op landbouwbedrijven en voor wegtransport, van dag tot dag en of zelfs van uur tot uur. Dat vraagt om machines die kampioen zijn in veelzijdigheid – zoals verreikers – en dit vraagt ook om banden die ongeacht de omstandigheden altijd perfect presteren. En dat is precies waar de Alliance 585 voor staat”, aldus Kristoff Van der Burght, Hoofd OEM, Europa, van Yokohama Off-Highway Tires (voorheen Alliance Tire Group).

Alliance 585 in het kort
Al snel na zijn lancering was deze veelzijdige band met stalen gordel een ware bestseller en verwierf een sterke reputatie vanwege zijn topprestaties en productiviteit. De grote profielblokken in meerdere richtingen geven de band die speciaal werd ontwikkeld en gemaakt voor verreikers, graaflaadmachines en compacte laders, een groter contactvlak met de bodem, voor comfortabel rijden op een harde ondergrond en superieure stabiliteit, zelfs bij zware lasten op heuvelachtig terrein. De grote profieldiepte met de optimale rubber/groef-verhouding zorgt voor betrouwbare tractie en grip, effectieve zelfreinigende eigenschappen op losse ondergrond en een grotere profieldiepte. Naast de stalen gordels zorgen ook de versterkte zijwanden en speciale rubbermengsel voor actieve bescherming tegen lekrijden, insnijden en beschadiging van het profiel, en dit in combinatie met een optimaal draagvermogen. Kort gezegd, deze kenmerken verzekeren een uitstekende levensduur en langdurige prestaties. 
De Alliance 585 banden zijn leverbaar in 13 maten, waaronder de maten die in het bijzonder van toepassing zijn op verreikers, zoals 460/70R24, 500/70R24, 440/80R24, 400/80R24.

***
Over Yokohama Off-Highway Tires: 
Yokohama Off-Highway Tires (YOHT) is gespecialiseerd in ontwerp, ontwikkeling, fabricage en marketing van banden voor toepassing in de landbouw, bosbouw, bouw, industrie, grondverzet, mijnbouw, havens en van banden voor andere commerciële segmenten. YOHT is eigenaar van de wereldbekende merken Alliance, Galaxy en Primex en is in meer dan 120 landen vertegenwoordigd. Met een divers productportfolio van meer dan 4000 SKU‘s staat YOHT bekend om zijn vermogen om klanten, zowel uit de aftermarket als OEM, te voorzien van superieure hoogwaardige toepassingsspecifieke én speciaal ontwikkelde banden.
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