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„Manitou“ oficialiai patvirtino, kad „MLT NewAg“ teleskopiniams krautuvams bus naudojamos „Alliance 585“ serijos padangos. 460/70R24 dydžio padangos jau tiekiamos iš gamyklos „MLT NewAg“ ir „NewAg XL“ krautuvų modeliams.
„Alliance 585“ padangos nuo šiol naudojamos daugeliui „MLT NewAg“ ir „NewAg XL“ serijų modelių. Šios padangos pasirinktos išaugus paklausai, klientams ieškant padangų, kurios būtų tinkamos naudoti sunkiems darbams ant kietų paviršių.“ Camille Rouvrais, pasaulinė produktų vadovė (MLT).
„Manitou“ jau yra pripažinusi „Alliance Tire Group“ (nuo 2021 m. – „Yokohama Off-Highway Tires“) kaip metų tiekėją (2019), o pridėjusi dar vieną „Alliance“ padangų grupę prie gamyklos pasirinkimų, užtikrino tvirtą abiejų įmonių partnerystę.  
Svarbiausi dalykai – efektyvumas, universalumas ir patikimumas
„Alliance 585“ padangos pasižymi maksimaliu efektyvumu ir universalumu taip pat, kaip „Manitou MLT NewAg“ teleskopiniai krautuvai. „Matome augantį poreikį mašinoms, kurias būtų galima naudoti įvairioms užduotims ir darbams, t. y., mašinoms, kurios kiekvieną dieną intensyviai naudojamos skirtingose aplinkose atliekant pakrovimo ir iškrovimo darbus, įvairiems ūkio darbams bei kaip kelių transporto priemonės. Todėl reikalingos mašinos, pasižyminčios dideliu universalumu (pvz., kaip teleskopiniai krautuvai), o tokioms mašinoms reikalingos padangos, kurios užtikrintų nepriekaištingą darbą bet kokiomis aplinkybėmis. Būtent tai garantuoja „Alliance 585“, – apibendrina Kristoffas Van der Burghtas (Kristoff Van der Burght), „Yokohama Off-Highway Tires“ (anksčiau – „Alliance Tire Group“) OĮG vadovas Europai.

Glaustai apie „Alliance 585“
Šios jau seniai paklausiausiomis laikomos universalios padangos su plieninėmis juostomis greitai po paleidimo pelnė puikią reputaciją dėl aukščiausio lygio efektyvumo ir našumo. Specialiai teleskopiniams krautuvams, krautuvams su atvirkščiu mechaniniu kaušu ir mažiems krautuvams sukurtų padangų daugiakrypčio rašto blokai padidina kontakto su žeme plotą, tuo pačiu užtikrindami tolygų važiavimą kietais paviršiais ir itin gerą stabilumą vežant aukštus krovinius kalvotomis vietovėmis. Masyvus ir gilus protektoriaus raštas bei optimalus gumos ir ertmės santykis užtikrina patikimą trauką ir sukibimą, efektyvias savaiminio išsivalymo savybes važiuojant bekele ir puikią apsaugą nuo slydimo. Be plieninių juostų padangas nuo pradūrimų, įpjovimų ir protektoriaus pažeidimų aktyviai saugo sutvirtintos šoninės sienelės ir specialūs junginiai, kurie tuo pačiu suteikia optimalų krovinių gabenimo pajėgumą. Trumpai tariant, šios savybės užtikrina ilgą padangų eksploatavimo laiką ir ilgalaikį efektyvumą. 
„Alliance 585“ padangos yra 13 dydžių, tarp kurių yra keli skirti teleskopiniams krautuvams: 460/70R24, 500/70R24, 440/80R24, 400/80R24.
*** 
Apie Yokohama Off-Highway Tires: 
„Yokohama Off-Highway Tires“ (YOHT) projektuoja, kuria, gamina ir parduoda žemės ūkio, miškininkystės, statybos, pramonės, žemės rausimo, kasimo ir uosto bei kitai komercinei technikai skirtas padangas. YOHT priklauso tokie visame pasaulyje žinomi prekių ženklai, kaip „Alliance“, „Galaxy“ ir „Primex“, o pati įmonė veikia daugiau nei 120 šalių. YOHT, kurios skirtingų gaminių asortimente – daugiau nei 4000 unikalių prekių, yra gerai žinoma dėl galimybės pasiūlyti klientams aukščiausios kokybės konkretiems darbams skirtas ir pagal paskirtį pagamintas padangas.
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