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Manitou oficiāli apstiprināja, ka ražotājs teleskopisko iekrāvēju modeļu sērijai MLT NewAg rūpnīcā izmantos riepas Alliance 585. Šīs riepas ar izmēru 460/70R24 jau tagad rūpnīcā tiek izmantotas MLT modeļu sērijai NewAg un NewAg XL.
“Riepas Alliance 585 tagad ir pieejamas daudziem MLT sēriju NewAg un NewAg XL modeļiem. Tās atbilst klientu pieaugošajām prasībām, viņi vēlas iegādāties riepas, kas ir piemērotas sarežģītiem lietošanas apstākļiem uz cietām virsmām,” skaidro Kamila Ruvrē (Camille Rouvrais), globālās ražošanas vadītāja (MLT).
Manitou 2019. gadā uzņēmumu Alliance Tire Group (kopš 2021. gada — Yokohama Off-Highway Tires) jau atzina par gada piegādātāju, un vēl viena Alliance riepu modeļa izmantošana rūpnīcā apliecina stabilu abu uzņēmumu sadarbību .  
Svarīgākie faktori — efektivitāte, daudzveidība un uzticamība
Gan Manitou MLT sērijas NewAg teleskopiskie iekrāvēji, gan riepas Alliance 585 ir paredzēti maksimāli efektīvai darbībai un dažādiem pielietojumiem. “Mēs novērojam, ka pieaug tendence transportlīdzekļus izmantot dažādu uzdevumu un darbību veikšanai, proti, transportlīdzekļi tiek lietoti iekraušanai un izkraušanai dažādās vietās, dažādiem uzdevumiem saimniecībās, kā arī kā autoceļa transports. Izmantošanas mērķis var mainīties ne tikai dienas, bet pat dažu stundu ietvaros. Tāpēc ir nepieciešami gan transportlīdzekļi, kuru izmantojums patiešām ir daudzveidīgs (piemēram, teleskopiskie iekrāvēji), gan arī riepas, kas kalpo nevainojami neatkarīgi no apstākļiem. Tieši šādām prasībām atbilst riepas Alliance 585”, apkopo uzņēmuma Yokohama Off-Highway Tires (iepriekš — Alliance Tire Group) oriģināliekārtu ražošanas vadītājs Eiropā Kristofs Van der Burts (Kristoff Van der Burght).

Īsumā par Alliance 585
Strauji gūstot panākumus jau īsi pēc pārdošanas sākšanas, šīs daudzveidīgās riepas ar tērauda jostu ieguva izcilu reputāciju par labākās veiktspējas un produktivitātes nodrošināšanu. Vairākos virzienos vērstie lielie protektoru bloki ir īpaši konstruēti un izveidoti teleskopiskajiem iekrāvējiem, kā arī ekskavatoriem ar apgriezto kausu un kompaktajiem iekrāvējiem. Tie palielina saskari ar zemi, tādējādi nodrošinot vieglu braukšanu pa cietām virsmām un izcilu stabilitāti pat ar lielu kravu kalnainās vietās. Masīvais protektors ar optimālu gumijas un padziļinājumu proporciju nodrošina uzticamu vilci un saķeri, efektīvas pašattīrīšanās iespējas, braucot pa irdenu virsmu, kā arī novērš buksēšanu, pārvietojoties lielākā dziļumā. Papildus tērauda jostām arī stiprinātās sānu malas un īpašie sakausējumi aktīvi aizsargā riepu no saduršanas, sagriešanas un protektoru bojājumiem, vienlaikus nodrošinot optimālu kravas pārvietošanas spēju. Kopumā šīs funkcijas nodrošina ilgu riepu kalpošanas laiku un izcilu veiktspēju. 
Riepas Alliance 585 ir pieejamas 13 izmēros, tostarp tādos, kas ir svarīgi teleskopiskajiem iekrāvējiem, piemēram, 460/70R24, 500/70R24, 440/80R24, 400/80R24.
*** 
Par Yokohama Off Highway Tires 
Uzņēmums Yokohama Off Highway Tires (YOHT) ir specializējies lauksaimniecības, mežsaimniecības, celtniecības, industriālo, zemes darbu, kalnrūpniecības, ostu un citu komerciālo riepu konstruēšanā, izstrādē, ražošanā un tirdzniecībā. Uzņēmumam YOHT pieder pasaulē pazīstami zīmoli Alliance, Galaxy un Primex. Tas darbojas vairāk nekā 120 valstīs. Daudzveidīgais produktu piedāvājums, ko veido vairāk nekā 4000 noliktavas vienību, uzņēmumam YOHT sniedz iespēju nodrošināt gan oriģināliekārtu ražotājiem, gan to klientiem izcilas kvalitātes konkrētam pielietojumam un īpašām vajadzībām konstruētas riepas.
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